



## Výměna vodoměru a její financování

### Obec Litíč

Ve dnech 16.9., 23.9.,30.9.2019 bude provozovatel vodovodu Litíč společnost Vodohospodářské služby RT s.r.o. provádět výměny vodoměrů . V domluvený termín technik posoudí technický stav rozvodů v objektu a podle výsledku zjištění bude postupovat dále:

**Dobrý technický stav vnitřní instalace:** výměna vodoměru bude provedena, veškeré náklady hradí Obec (vlastník vodovodu)

**Špatný technický stav instalace, vodoměr nelze bez její opravy vyměnit:**

1. Technik na základě domluvy s vlastníkem objektu provede opravu instalace ( v případě, že nebude rozsáhlá) a vymění vodoměr. Vlastníkovi objektu bude dodatečně provozovatelem vodovodu popř. vlastníkem vodovodu vystavena a zaslána faktura, kde mu budou vyčísleny náklady za opravu jeho majetku.
2. Vlastník objektu nedá souhlas k okamžité opravě nebo bude rozsah potřebné opravy větší, pak si opravu zajistí sám v termínu do 14 dní. Výměna vodoměru v den kontroly nebude možná. Náklady za výjezd technika, který nemohl v určený termín provést výměnu vodoměru, hradí vlastník nemovitosti. Provozovatelem vodovodu popř. vlastníkem vodovodu bude vystavena a zaslána faktura s vyčíslením tohoto výjezdu. Výměna vodoměru po opravě instalace (viz dobrý technický stav) bude provedena při opakované návštěvě. Pokud bude oprava provedena správně, náklady s druhou návštěvou hradí Obec (vlastník vodovodu).

**Poznámka:**

Majetek Obce (vlastníka vodovodu) a s ním spojené náklady: vodoměr a napojovací prvky vodoměru ( šroubení, spojky).

Majetek vlastníka nemovitosti: ostatní díly instalace vody, vnitřního vodovodu

**Upozornění:** Dle zákona 274/2001 Sb. v platném znění je odběratel (vlastník nemovitosti) povinen udržovat vodovodní přípojku a vnitřní vodovod v dobrém technické stavu. V případě, kdy odběratel neodstraní závady ve stanovené lhůtě, je provozovatel oprávněn přerušit nebo omezit dodávku vody do doby, než pomine důvod pro přerušování.

Vyřizuje: Kosinová Martina  
Tel: 499 426 515, 736 162 606

Vodohospodářské služby RT, s.r.o.

